

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Буделектромеханіка»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Оноківці, вул. Молодіжна, 18
ЄДРПОУ 37407192, КВЕД 43.21, Директор – Глипка Милослав
Станіславович, тел.: 380504320269, ел.адреса: ivan220676@ukr.net

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська обл.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

(дата проведення аудиту)

Я, Директор ТОВ «Буделектромеханіка» Глипка Милослав Станіславович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. **Роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра;**
2. **Роботи верхолазні;**
3. **Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В;**
4. **Зварювальні роботи.**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Директор ТОВ «Буделектромеханіка» Гливка Милослав Станіславович та головний інженер підприємства Машкаринець Іван Михайлович** пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ліцензованому навчальному закладі. Також вони пройшли навчання та перевірку знань по правилах виконання робіт на висоті понад 1.3 метра.

У ТОВ «Буделектромеханіка» створено службу з охорони праці. Працівники підприємства в своїй діяльності керуються Законом «Про охорону праці», Кодексом законів про праці України та нормативно-правовими актами з охорони праці. Усі працівники ТОВ «Буделектромеханіка» проходять навчання з охорони праці відповідно до виконуваних ними робіт, а також з ними проводяться вступні, первинні, повторні та цільові інструктажі.

На підприємстві розроблено та затверджено відповідні нормативно-правові акти, які регламентують процес управління охороною праці, а саме:

Положення та програми:

Положення про службу охорони праці;
Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці;
Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту;
Положення про комісію з питань охорони праці;
Тематичний план спеціального навчання з питань охорони праці підприємства;
Програма вступного інструктажу з питань охорони праці;
Перелік питань по перевірці знань з охорони праці;
Положення про медичний огляд працівників;
Положення про Порядок проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві;
Положення про відповідальну особу за електрогосподарство.

Інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт:

Інструкції з охорони праці № 1 щодо надання долікарняної допомоги потерпілим;
Інструкції з охорони праці № 2 про заходи пожежної безпеки;
Інструкції з охорони праці № 3 для навчання працівників на першу групу з електробезпеки;
Інструкції з охорони праці № 4 для електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування;
Інструкції з охорони праці № 5 для бухгалтера підприємства;
Інструкції з охорони праці № 6 під час виконання електромонтажних робіт на підприємстві;

- Інструкції з охорони праці № 7 під час виконання робіт на висоті з використанням спеціальних страховальних засобів;
- Інструкції з охорони праці № 8 під час робіт з ручним електрифікованим інструментом;
- Інструкції з охорони праці і № 9 при роботах із застосуванням переносних драбин і драбинок;
- Інструкції з охорони праці № 10 при роботах з ручним інструментом;
- Інструкції з охорони праці № 11 для підсобного працівника;
- Інструкції з охорони праці № 12 для електромонтажника по освітлюванню та освітлюваних мережах;
- Інструкції з охорони праці № 13 під час виконання електромонтажних робіт в діючих електроустановках.

У ТОВ «Буделектромеханіка» в наявності технічна документація та паспорти на електричне устаткування. При виконання заявлених робіт, працівники користуються спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

Засоби захисту проходять періодичні випробування(електричні та механічні) за встановленими НПАОП термінами. Результати випробувань засобів захисту оформляються протоколами, а дані заносяться у відповідні журнали.

 (підпис)

 (ініціали та прізвище)
 20 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку за № 20 від 13.09.2019 року територіальному органі Держпраці 13 Серпня

Указом Кабінету Міністрів України від 13.09.2019 року № 13/2019-рх затверджено Порядок виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згодом збірку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."